明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 德州版 | 第523期 | 2025年11月23日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

舅舅一家明大法真相得福报的故事

【明慧网】我舅舅今年 92 岁,和表哥一家三口幸福生活在蒙北的一个小村庄。

甘帝的舅舅一家人

2005 年以前,舅舅家和现在的境况完全不同。因是富农出身,舅舅经历了"土地改革"、"文化大革命"等中共整人运动,财产被劫,家里一贫如洗,直到舅母离世,一家人还住着土坯盖的房子。表嫂因无法忍受贫穷,将女儿扔给表哥,一走了之。那时,舅舅家三代同堂的日子看不到一点希望。

▋得福报的舅舅一家人

舅舅家的一切的变化要从一 个契机说起。

2004 年,我因患乳癌无药可 医,幸而走入法轮大法修炼。修炼 后。我一身疾病皆消,每天有用不 完的力气,亲身见证了大法的符 奇。我想到了年事已高、因出身不 好而从小受苦、一身病痛的母亲, 于是驱车七百多里,将大法的福 带回娘家。母亲不识字,我就给她 请了李洪志师父的讲法录音。母亲 一闲下来就听讲法,她严重的胃 病、气管炎都不药而愈。

回娘家时,我也经常探望舅舅一家,舅舅、表哥见证了我和母亲修大法后百病皆消的神奇事,对我讲的大法真相非常认可。表哥要外出打工养家,平时家里就舅舅和小孙女两人,我叮嘱舅舅要多念"法轮大法好、真善忍好",能得福报。舅舅每天敬念"法轮大法好、真善忍好",他家的日子越来越平安、顺遂了。

表哥明真相,做了"三退", 知道大法能救人,将写有"法轮大



法好、真善忍好"的真相护身符常年放在身上。后来,表哥经人介绍,认识了现在的表嫂并顺利成婚。表嫂善良、能干,孝顺舅舅,善待继女,一家人劲往一处使,日子越过越红火,土房换成了砖房,还清了以前的负债,还有了存款。

舅舅经常念叨:"我现在可享福了,都是法轮大法带来的呀!"

现在,小孙女也长大了,成为了村干部,但是她心里知道大法带给这个家的福报,从不配合中共邪 党对大法弟子的迫害。

▎信大法好躲过大劫

疫情期间,村里走了好几个老人,舅舅也出现高烧的症状,表嫂不分黑白的陪着舅舅念"法轮大法好、真善忍好",舅舅很快康复了。我回家时,舅舅激动的对我说:"我今年八十七,这又逃过一劫,能活到一百岁,都是大法救了我!"

2023 年收秋时,表哥、表 嫂骑三轮拉了一车绿豆,在山路

我衷心祝愿更多世人都能象舅 舅一家人一样,明大法真相,得大 法救度,生活充满希望与光明。

文/内蒙古大法弟子◇

渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法,"真、善、忍"是宇宙特性,念诵"法轮大法好,真善 忍好"能接通宇宙中正的能量,念诵者心念越诚,越能调动宇宙和自然界中正的因素, 得到上天的护佑,因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◆



山东德州市宁津县非法审判河北六名法轮功学员

二零二四年六月十九日,法 转功学员张文萍、程桂君、宋 荐去邻县山东省宁津县赶集,善 心给有缘人讲真相,被宁津县 程整察绑架。当日下午,宁津县 国保大队警察出动多名警察, 管 留保大队警察出动多名警察, 等 察,似同当地派出东 等 察,的家中非法抄家。同时,东 去 会 为学员门炳城、于集乡的李 家中,将他们三人分别绑架和非 法抄家。

这是宁津县公安局的一次蓄 谋已久的对大法学员的迫害。宁 津县国保大队警察于二零二四年 二月始对这几位法轮功学员进行 了蹲点、跟踪、定位等监控,声 称对几位法轮功学员及其家属的 日常活动、信息了如指掌。

程桂君等六位法轮功学员被非法关押在山东省德州市看守所。二零二四年七月二十九日,六人被宁津县检察院非法批捕。据悉,宁津县检察院曾经退回公安局补充"侦察"。九月二十四日左右,构陷案卷现再提交到宁津县检察院,主管检察官郑芳荣。十月上旬,案卷已被构陷提交到宁津县法院。

二零二五年四月十八日,六



位法轮功学员在宁津县法院被非法开庭。宁津法位人"为借口,是不完在开庭口,推除证人"为借口报告,提前上报等证人。并除证人,提到当事人员姓名、身身当事人员,并自身的人关系。到达法院的知识,的一个人法庭。当事人家属,是要求一个律庭。当事人家人,为法庭。当年,从于,为被禁止进入法庭。

此次非法开庭出现严重违法,在家属、律师对其强烈抗议、当场报警、投诉的情况下,非法庭审上午依然野蛮强行推进。为了制止其严重违法,为了依法维护被违法剥夺的辩护权、旁听权,当事人家属被迫通过当即解聘辩护律师,使强行推进的非法庭审于下午宣布休庭。

二零二五年八月十二日至十 三日中午,六位法轮功学员被非 法庭审,五位学员自辩无罪,家 属辩护人堂堂正正作了无罪辩 护,五位聘请律师均作了无罪辩 护,对公诉人的非法构陷进行了 批驳,指出办案人员在办案过程 中的种种违法事实。公诉人无言 以对。

十一月十四日获悉, 六位法 轮功学员均遭到诬判, 其中李振 英遭诬判四年, 于永利遭诬判三 年, 程桂君遭诬判三年, 张文平 遭诬判两年, 宋桂芬遭诬判一 年, 门炳城遭诬判一年六个月, 均被勒索罚金 3000~10000 元不等。五位法轮功学员依法提出上诉。

事实上,修炼法轮大法、按 照真、善、忍做人,福益家庭社 会,提升大众道德,不仅是合法 的,而且应该受到表彰;法轮功 学员根本就不应被抓、被起诉、 被庭审。法轮功学员坚持正信、 讲清真相,不仅是作为受害者讨 还公道,也是在匡扶社会正义, 维护社会良知,也是应当受到宪 法与法律保护的。

近几年中共开始所谓的"整顿",官场"倒查三十年",部份中共政法委、公检法司系统官员、各级政府部门官员被查或被开除公职。细查这些被以贪腐罪处理的官员,绝大部分都曾替中共卖命当黑手,积极参与迫害、知来报应,丝毫不爽。人间的报应还只是报应的开始,真正的报应会与其罪恶相符。

山东省宁津县国保大队 办公电话 0534-5218110 队长李雪峰 宁津县法院院长:任运通; 刑庭庭长:范世静;

副庭长:徐豪杰;副长: 朱磊;

法官助理: 商京迪, 电话 17853409009。<>